

总投资86.4亿元

崇阳县2024年一季度重点项目集中开工

本报讯(通讯员 甘源 邹辉 黄沚瞻)人勤春来早,奋进正当时。1月25日,崇阳县举行2024年一季度重点项目集中开工仪式。

全县2024年一季度集中开工活动的项目合计26个,总投资86.4亿元。按投资领域分类,先进制造业项目9个,现代农业项目2个,现代服务业项目3个,基础设施项目6个,生态

环保项目3个,民生改善项目1个,房地产项目2个。按投资规模分类,10亿元以上项目1个、5亿元以上项目5个、亿元以上项目17个。

据悉,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是深入实施“十四五”规划的攻坚之年。崇阳县上下将以此次集中开工为动员令,全面推进“项目建设攻坚年”行动,充分发挥有效

投资在稳增长中的关键作用,形成大抓项目、大促发展的浓厚氛围。项目集中开工后,将分秒必争赶进度,铆足干劲向前冲,推动项目快建设、快投产、快出成效;全心全意立标杆、出精品,打造更多经得起历史检验的精品工程、放心工程。各乡镇、县直单位将一如既往给予项目单位关心支持,为崇阳赶超跨越发展注入强劲动能。

进一步完善交通网络

崇阳四桥胜利竣工通车



本报讯(通讯员 王勃 孙诗炜 汪宇阳)1月26日,2024年春运的第一天,上午10时整,拆除重建的崇阳四桥正式竣工通车。

通车现场,崭新的桥梁行车道宽敞平坦,车流如潮;人行道栏杆美观结实,人流如织;桥灯玉白莲花,简朴大气,现场每个人的脸上都洋溢着喜悦和期待。

崇阳四桥改建工程自启动以来,一直备受社会各界的关注。为确保工程质量进度,相关部门严格监督施

工全过程,并进行了多次安全检测,在全体参建人员的共同努力下,崇阳四桥以崭新的面貌呈现在世人面前。崇阳四桥新建桥梁工程长207.16米,桥宽30.5米,双向六车道标准,设计荷载等级为公路-I级标准。

春运是每年规模最大、最为繁忙的交通运输时期,崇阳四桥的通车将极大缓解当地的交通压力,方便群众出行。这对于做好春运工作,确保旅客平安出行,具有十分重要的意义。

“崇阳四桥改建工程的顺利完成,将进一步完善崇阳县的交通网络,提高道路通行能力,促进当地经济发展。也为今后的桥梁建设积累了宝贵经验,为推动全县交通事业的发展奠定了坚实基础。”崇阳县交通运输局相关负责人表示,崇阳四桥的通车是全县交通事业发展的重要里程碑。今后,该局将继续加大投入力度,加强交通基础设施建设,提升交通服务水平,为全县经济社会发展提供有力支撑。

崇阳税惠“充电蓄能”

照亮企业研发创新之路

本报讯(通讯员 罗龙军 刘智利 记者 庞贊)“在企业拓展新市场的重要节点,税务部门为我们提供了及时的建议和指引,服务一路相伴护航,为公司的发展增添了十足的动力!”近日,湖北鑫汇阳电子有限公司,总经理饶立明颇有感触地说。

湖北鑫汇阳电子有限公司坐落于崇阳县经济开发区,是一家从事三层绝缘线销售、骨架销售、磁芯销售等业务的高新技术企业。该公司一直致力于变压器骨架技术的研发,并积极在电子元件器件其他领域开发新的市场增长点。

为全力落实好延续优化完善的一系列税费优惠政策,切实为市场主体

纾困解难、减轻负担,崇阳县税务局组织“税务管家”主动走进生产一线,为企业送上政策内容解读、涉税风险“体检”“非接触式”办税辅导等服务。通过提升政策辅导精度、升级纳税服务温度、加大政策落实力度,助力企业稳生产、拓市场、扩规模,用税收优惠政策的“东风”,助力企业在从传统制造业向高精尖“智造业”转型升级的跑道上振翅高飞。

“作为一家高新技术企业,创新是我们发展的重要驱动力,只有研发投入的不断加码,企业前进的步伐才不会停歇。期待税务部门充分挖掘税收大数据的潜力,帮助更多企业寻找上

下游合适的原材料供应商和潜在客户,助力完善制造产业链的生产布局。我们也会借着一系列延续优化完善税费优惠政策这股东风,蓄力奋起!”饶立明信心满满地说。2023年,湖北鑫汇阳电子有限公司享受高新技术企业所得税减免、城镇土地使用税减免等共计65.8万元。

“我们将持续发挥税收职能作用,用心用情做好纳税服务,用活用足税收政策红利,推动税费优惠应享尽享、直达快享,帮助市场主体纾困解难、茁壮成长,为全县重点优势产业链高质量发展贡献税务力量。”崇阳县税务局局长熊崧表示。

培训班开到家门口 崇阳职校让群众吃上“技能饭”

本报讯(通讯员 陈国清 汪台伟 记者 庞贊)1月24日,崇阳职校2024年首期农村就业创业技能培训班(SYB创业培训班)在路口镇白羊村开班,全村47名村民参加了培训。

白羊村位于崇阳县东大门,地理环境优越,村民们想创业却苦于没有一技之长。在县教育局、财政局、人社局指导下,崇阳职校职业技能培训中心对全村就业创业困难人员免费培训。听说培训班办到了家门口,村民们踊跃报名参加培训。

据悉,这次培训班为期7天,培训中心聘请的专业老师为村民们讲授如何挖掘创业构思及创业相关的知识,重点结合本村产业特色、水土气候等情况,综合考虑开发创业项目,提高经营与管理方面的能力。培训结束后,给考核成绩合格的学员颁发结业证书。

此次培训,为全村待业劳动力搭建创业就业平台,增强村民持续增收致富能力。

崇阳交警 守护春运“平安路”

本报讯(通讯员 陈昭 吴江海 记者 庞贊)1月26日,崇阳交警深入崇阳县客运站、客运企业开展春运客车安全大检查及交通安全培训,切实做好春运期间交通安全管理,确保春运期间旅客运输安全。

在城西客运站,检查人员一行实地查看了车站实名售检票、旅客安检等岗位的工作情况。民警走上客运车辆,详细检查车辆灭火器、安全锤等安全设施配备情况,同时还向客运站候车群众发放了宣传资料,提醒广大乘客乘车时,要系好安全带,杜绝向车窗外抛物,养成良好的乘车习惯,鼓励乘客主动举报、抵制交通违法行为,共同维护良好的道路交通环境。

在客运企业,检查人员对企业车辆档案、GPS动态监控系统运行情况、驾驶员交通安全培训情况、车辆安全技术状况等进行了仔细检查。同时与企业负责人和安全管理人员就“春运”交通安全工作进行详细的交流,要求企业负责人切实履行好交通安全主体责任,加强企业管理,确保运营车辆安全运行,加强驾驶人的交通安全教育和春运车辆安全检查,严禁春运车辆“病车”上路,真正从源头预防道路交通事故的发生,做到安全文明出行。

此次春运临检工作,消除了客运车辆交通安全隐患,强化了客运车辆驾驶人的交通安全意识,为人民群众平安返乡、顺利返程、欢度春节创造了平安、畅通、和谐的道路交通环境。